MHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLNTA TOMJTMBHOIO BAKA 111.04149.1

roa | OBbEM | !N
MAPKA i MOOZb  © pymyeka | gewratens | ANKAM b ppueopa
Nissan | XTall | 20152018 | 20,25 |  AKON |  NOMHbIV
Nissan | XTral | 2018 ! 25 | AKOIN ! MOMHBIA
Nissan : Qashgai : 2014- | 2.0 | AKIMN | NONHBIA

LLiTaTHBIif KpEnex, ;3au1ma __H_H_H_,_._—Ill. laiika 3aknagHas M8x50/10

g / =
KPOHLUTE#H 2., \ | - _ Kpowurreiin 1/

KpoHwTeiiH 4

s

T~ BONT MBx25 /8
LLlai6a 8 Sy
..-"'"'" f
Bont M8x25.4 [
LWaii6a 8 /

‘3awuTa

- LLIaTHLIA Kpenex

"~ KpoHWTe#HH 2

\ BonT M8x25

LLiakBa 8

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe:

Cocrae nagenua:

1 Hul.ll.uu[sl s MIAGTOM NI I RD LLR0ALLED T e DO e IR E.Jmu f,,lll.,:'ll:fl ke DRLATD B IRAH,
H YCTAHOBKTE raney 3aknaaqyio MBxS010 van orsepcTHed (A) B kyIoee
anTamaluna

2. Brpytute Gont MEX2S5 Ka Meckanexo cHOpOTOR YBDE3 NbNbHWK 1 HAJETE
EPOHLLTARH 1 Ha YCTAHORNSHHBIA GonT,

3. Denabume wratH=A Bont kyacea aeromMOobrna (B) 0 33HDENATL K HEMY KDOHILTEAH.
4. Denalnme wrathse GonTs Kpennaska TonareHoro Baxa (B) # 3aKpannTs K HHmM
EPOHLITENHG 3 0§ CO0TBEIcTBeHHD

5. JaKPENUTE JALMTE K YCTAHCRNEHHBIM KpoMWTeRKaM Sonramn MEx25.

6. :.iill.'-lll',"b By p'.'.lbl.-ﬂ.lu'_#.' OO AR . Mo Laonan e IR R RO I TR TR
ANPSLIEHD.

HaumeHoraHwe

BonT M8x25
Llawba 8

Fafka saxnagras MBx50/10

Kpowrean 1
KpoHwmadH 2
Kpotwredn 3
KpoHwmeds 4

3awuTa

Kon-eo

1 wr
11 wit
2 wT
2w
2 wT
1w
T
2wt

MomMeHT 3aTANKK
240 Hm

ﬂpDH.‘iBﬂ.ﬂHT&ﬂh Bnpase BHOCWTE M3MEHEHHWA B KOHCTRYHKUMIO 3aLWMTHI.
TexHdqeckan noaaemika: supp@rivalauto.com



